



ಕಲಂಕಗೊಳಿಸುವ ಉಪದೇಶಗಳು



ನುಡಿಯಲ್ಲಟ್ಟು ಪ್ರವಾದನೆ

ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಭ್ರಾಂತಿಗೊಳಿಸುವಂತದ್ದೂ, ಅವರ ರಕ್ತವನ್ನು ಕುಡಿಯುವಂತದ್ದೂ ಅವರನ್ನು ದುರ್ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವಂತದ್ದೂ ಆಗಿರುವ ಉಪದೇಶ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಅದು ಸಮೃದ್ಧಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಉಪದೇಶಿಸಿ ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಸುಖಭೋಗಿಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ, ಆಡಂಬರಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಅಮಲಿನಿಂದ ಬೀಳಿಸಿ ಅವರೊಳಗೆ ನಾನು ನೀಡಿದ ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಈಡಾಗದ ರಕ್ಷಣೆ ಎಂಬ ಜೀವವನ್ನು ಕಚ್ಚಿ ಹೀರಿಕುಡಿಯುವ ಸರ್ಪವೆಂಬ ದುಷ್ಪ ಆತ್ಮಗಳು ,ಬಾವಲಿಯಂತ ದುಷ್ಪ ಆತ್ಮಗಳು ಮತ್ತು ತಂತ್ರದ ಆತ್ಮಗಳು ನಿನ್ನ ದೇಶದ ಮೇಲೆ ಬಹು ರಭಸವಾಗಿ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಹೊಸ ರೂಪದಲ್ಲೂ ಸಮೃದ್ಧಿಯ ಸಂದೇಶವನ್ನು ತರುವಂತ ನಾಲ್ಕು ಸೇವಕರುಗಳು ಭಾರತದಿಂದ ಎದ್ದೆಳುತ್ತಾರೆ. ಮೂರು ಜನ ಹೊರ ದೇಶದಿಂದ ಆಗಾಗ್ಗೆ ಈ ದೇಶದೊಳಗೆ ಕಾಲಿಡಲಿದ್ದಾರೆ, ಅವರು ಮಾತನಾಡುವಂತದ್ದೂ ವಾಕ್ಯಾನುಸಾರವಾಗಿ ಇರುವಂತದ್ದಾಗಿಯೂ, ಆಧಾರ ಪೂರ್ವಕವಾಗಿಯೂ ಇರುತ್ತದೆ. ಅವರು ತಮ್ಮ ಸ್ವರವನ್ನು ಮೇಲೆತ್ತಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನರು ಅದನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಡಿಸಿ ತಮ್ಮ ಬೆಂಪಾನದಿಂದಲೂ ಬುದ್ಧಿಯಿಂದಲೂ ತಮ್ಮನ್ನು ಗೌರವವುಳ್ಳ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನಾಗಿ ತೋರಿಸಿಕೊಂಡು, ಜನರ ಜೀವವನ್ನೂ ಅವರ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನೂ ನಾಶಗೊಳಿಸುವಂತ ದುಷ್ಪ ಗುಂಪೊಂದು ನಿನ್ನ ದೇಶದ ಮೇಲೆ ಗುರಿಯಿಟ್ಟಿದೆ. ಸೈತಾನನು ಅವರಿಗೆ ಬಾಗಿಲನ್ನು ತೆರೆದಿಟ್ಟು, ಅನೇಕ ಸಭೆಗಳು ಇವರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುವಂತೆಯೂ ಇವರ ಉಪದೇಶವನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಡಿ, ನಾನು ಮಾಡಲಿರುವ ಮಹಾ ಉಜ್ಜೀವನದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಅವನು ತನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಉದ್ದೇಶಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಆದರೂ ದೇವರಾದ ಕರ್ತನು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ನಿನ್ನ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ನಾನು ತೆರೆದು ನಿನ್ನ ಕೈಗಳಿಗೆ ಖಡ್ಗವನ್ನು ನೀಡಿ ನಿನ್ನ ಬಾಯಿ ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ ಇಗೋ ಅಗ್ನಿಯನ್ನಿಟ್ಟು, ನೀನು ನಿನ್ನ ಬಾಯನ್ನು ತೆರೆದು ಶಪಿಸುವಾಗ ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು ಸತ್ತು ಬೀಳುವಂತೆ ಮಾಡುವೆನು.

(ಪ್ರಕಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ದಿನ 20.03.2016 ರಾಮನಾಥಪುರಂ)

ವಿವರಣೆ

ಜನರಿಗೆ ಕುರುಡುತನವನ್ನುಂಟುಮಾಡುವ ಸೈತಾನನ ಒಂದು ಕೆಡುಕಿನ ಉಪದೇಶ ದೇಶದೊಳಗೆ ನುಸುಳಲು ಕಾದಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ತನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾನೆ ಇಂತಹ ಸುಳ್ಳು ಬೋಧನೆಗಳನ್ನು ಮಾತನಾಡುವವರನ್ನು, ಕೇಳುವವರನ್ನು ಮರಳುವುದಾದರೊಂದಿಗೆ, ದೇವಜನರನ್ನು ಬಲಹೀನಗೊಳಿಸಿ ಬಿಡುತ್ತದೆ. ಅವರ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಸಮಯಗಳನ್ನು, ಪರಿಶುದ್ಧ ಜೀವನವನ್ನು ಇದರಿಂದ ಬೇಗನೆ ಕಡಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಉಜ್ಜೀವನವು ತಡೆಯಲ್ಪಡುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಮನವಿ

01. ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಭ್ರಾಂತಿಗೊಳಿಸಿ, ಅವರ ರಕ್ತವನ್ನು ಕುಡಿಯುವಂತಹ, ಅವರನ್ನು ದುರ್ಮಾರ್ಗದ ಆಡಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವಂತಹ ದುರ್ಭೋಧನೆಗಳು ದೇಶವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಓಡಿ ಹೋಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
02. ಸಮೃದ್ಧಿಯ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟು, ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಸುಖ ಭೋಗಿಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ, ಹಣದ ಆಸೆಯುಳ್ಳವರನ್ನಾಗಿ, ಆಡಂಬರಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ ಅಮಲಿನಿಂದ ಬೀಳಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ದೇವರು ನೀಡಿದಂತ ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಈಡಾಗದ ರಕ್ಷಣೆಯೆಂಬ ಜೀವವನ್ನು ಕಚ್ಚಿ ಹೀರಿಕುಡಿಯುವ ಸರ್ಪವೆಂಬ ದುಷ್ಪ ಆತ್ಮ ಬಾವಲಿಯೆಂಬ ದುಷ್ಪ ಆತ್ಮಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
03. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಇಂತ ಉಪದೇಶವನ್ನುಂಟು ಮಾಡುವ ಕೆಡುಕಿನ ಸೇವಕರ ಕಾರ್ಯಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಹೊರ ದೇಶದಿಂದಲೂ, ಭಾರತ ದೇಶದಿಂದಲೂ ಇಂತಹ ಉಪದೇಶಗಳು ಎದ್ದೆಳದಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
04. ದೇವರು ನೀಡಲಿರುವ ಮಹಾ ಉಜ್ಜೀವನದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ವಿರೋಧಿಯು ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲಾ ತಂತ್ರಗಳು ನಾಶವಾಗುವಂತೆಯೂ ಸಮೃದ್ಧಿಯ ಸೇವಕರುಗಳನ್ನು ಯಾವ ಒಂದು ಸಭೆಯೂ ಅಂಗೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳದಂತೆ ಜನರ ಮನೋನೇತ್ರಗಳು ಬೆಳಗಿಸಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
05. ದುರ್ಭೋದನೆಯ ವೇಷಗಳು ಬೈಲಿಗೆ ಬರಬೇಕು ಅವರ ಮಾಯವಾದ ಕೃತ್ಯಗಳು ನಾಶಗೊಳ್ಳಬೇಕು, ಸಭೆಯವರಿಗೆ ಅವು ಪ್ರಕಟಿಸಲ್ಪಡಬೇಕು ಇಂತಹ ಉಪದೇಶವನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವ ಬಲಶಾಲಿಗಳು ಯುದ್ಧವೀರರಗಳು ಲೋಕದಾದ್ಯಂತ ಎದ್ದೆಳಲಿಕ್ಕಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.